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Z Á P I S  
z 30. zasedání plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 

konaného dne 26. února  2009 od 14.00 hodin v zasedací místnosti KÚ – 16. patro 
 
 
Přítomni: viz prezenční listina 
 
1.  Zahájení  
 
S. Mišák, hejtman Zlínského kraje, zahájil zasedání plenární schůze RHSD ZK ve 14:00 
hodin. Přivítal přítomné členy jednotlivých delegací. 
 
Podle platného jednacího řádu RHSD bylo 30. PZ svoláno na základě rozhodnutí 46. 
předsednictva RHSD ze dne 6. 2. 2009, kde byl zároveň projednán i návrh programu. 
 
Předseda RHSD konstatoval, že při zahájení jednání byla u každé delegace přítomna 
nadpoloviční většina členů, dle jednacího řádu je tedy možno jednat. 
 
 
2.  Schválení programu jednání, stanovení ověřovatelů zápisu 
 
Žádný z členů nepodal návrh na doplnění či změnu programu. 
 
Program zasedání : 

1) Zahájení 

2) Schválení programu jednání, stanovení ověřovatelů zápisu 

3) Zpráva o situaci na trhu práce a vývoji nezaměstnanosti ve Zlínském kraji 

4) Vytvoření pracovní komise pro stanovení návrhů opatření směřujících ke zmírnění dopadů 
ekonomické krize ve Zlínském kraji 

5) Oblast dopravy 

6) Oblast cestovního ruchu 

7) Strategie rozvoje ZK 

8) Souhrnná zpráva o zasedáních a přijatých usneseních předsednictva a pléna RHSD ZK 
za rok 2008 

9) Různé 
 
Předsedající dal o programu hlasovat. Plenární schůze program schválila. 
 
Usnesení: 
Plenární schůze RHSD ZK schvaluje program jednání v předloženém znění. 

-jednomyslně přijato- 
 

Zápis z poslední plenární schůze byl ověřovateli (MUDr. Jiřím Bakalou, Karlem Popelkou) 
ověřen, schválen a rozeslán. 
 
Ověřovateli zápisu byli určeni Ing. Jiří Rosenfeld, CSc. a Karel Popelka, zapisováním byla 
pověřena Radka Štalmachová z oddělení vnějších vztahů, odboru Kancelář hejtmana. 
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3.  Zpráva o situaci na trhu práce a vývoji nezaměstnanosti ve Zlínském kraji 
 
Ing. Zdeněk Semerád, ředitel Úřadu práce ve Zlíně informoval plénum o situaci na trhu práce 
a vývoji nezaměstnanosti ve Zlínském kraji v návaznosti na aktuální ekonomickou krizi. 
Rozdal všem přítomným materiály obsahující aktuální statistické údaje mapující stav 
nezaměstnanosti ve Zlínském kraji. Upozornil na to, že se míra nezaměstnanosti v kraji 
rapidně zvyšuje. Míra nezaměstnanosti byla ke dni 24.2.2009 ve Zlínském kraji 8,75%. V praxi 
to znamená, že na 1 volné pracovní místo připadá 10 uchazečů o zaměstnání. Přibývá počet 
uchazečů v evidenci úřadů práce, ale ubývá počet volných míst. V současné době je počet 
volných míst ve Zlínském kraji 2 500. Stále jsou možná hromadná propouštění, ale firmy o 
nich musí včas informovat úřady práce. Jak uvedl pan ředitel Semerád situace na trhu práce 
je závažná. Úřady práce se proto snaží přicházet s projekty, které by zaměstnavatelům ve 
Zlínském kraji pomohly. Ve Zlínském kraji se zatím realizují dva projekty. Projekt Adaptabilita 
zaměstnavatelům – v době, kdy není dostatečné množství práce (zakázek) firma školí své 
zaměstnance. Dalším projektem je projekt Restart – zde se jedná o zapojení skupiny 
pracovníků, kterým by měl končit pracovní poměr formou hromadných propouštění náhradou 
mzdy.  Pomoc ÚP bude spočívat, mimo jiné, v možnosti nést část nákladů (mzdy). 
Pan Jan Řezník, předseda RROS ČMKOS Zlínského kraje, vznesl dotazy týkající se 
finančních prostředků, které budou v roce 2009 určeny na podporu snížení nezaměstnanosti a 
potírání práce načerno. Pan ředitel Úřadu práce ve Zlíně uvedl, že prostředky na snížení 
nezaměstnanosti jsou větší než v roce 2008. Na projekty budou využívány prostředky 
s Evropského sociálního fondu. ÚP provádějí kontroly nelegálního zaměstnávání, mohou 
spolupracovat i s Inspekcí práce a ČSSZ. Pan hejtman požádal pana ředitele, aby byly 
informace o projektech zaslány všem členům pléna. Pan Semerád dále uvedl, že se zvýšila 
kontrola nelegálního zaměstnávání (hlavně u cizinců žijících na území Zlínského kraje). Pan 
Zdeněk Pavelčík, místopředseda RROS ČMKOS ve Zlínském kraji, vznesl dotaz na fungování 
agentur, které vozí cizince do České republiky v době, kdy funguje program na podporu 
návratu cizinců do jejich vlasti. Pan hejtman na tento dotaz reagoval s tím, že kraj aktivity 
těchto agentur nesleduje, protože se domnívá, že je to záležitost úřadů práce. Pan Semerád 
uvedl, že v České republice existuje 2350 agentur, které zprostředkovávají práci, ve Zlínském 
kraji je těchto agentur zhruba 10. Zlínský kraj je podle slov pana ředitele na posledním místě 
v České republice v počtu zaměstnaných cizinců na našem území. Do debaty se zapojil pan 
RNDr. Miroslav Mrázek, ředitel Úřadu práce ve Vsetíně, který uvedl, že počet registrovaných 
cizinců významně poklesl a ti tak nejsou vážným problém pro Zlínský kraj. Naopak zdůraznil 
problém částečné nezaměstnanosti. Pan hejtman vznesl dotaz na pana ředitele Semeráda, 
týkající se pojmů – sankční vyřazení z evidence úřadu práce a termínu vyřazen jinak. Pan 
ředitel tyto pojmy vysvětlil. K sankčnímu vyřazení dojde v situaci, kdy si žadatel o zaměstnání 
neplní své povinnosti (nedochází na domluvené schůzky, maří součinnost), v případě pojmu 
vyřazen jinak, se jedná např. o odchod žadatele do důchodu nebo jeho úmrtí.  
 
Z diskuse vyplynul následující úkol: 

 rozeslat informace o projektech, které realizují úřady práce na území Zlínského kraje všem 
členům pléna. Za splnění úkolu odpovídá Ing. Zdeněk Semerád, ředitel Úřadu práce ve 
Zlíně  

 
Návrh usnesení: 
 
Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 
b e r e  n a  v ě d o m í  
zprávu o situaci na trhu práce a vývoji nezaměstnanosti ve Zlínském kraji. 

- jednomyslně přijato -  
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4.  Vytvoření pracovní komise pro stanovení návrhů opatření Zlínského kraje 
směřujících ke zmírnění dopadů ekonomické krize 
 
Pan hejtman uvedl tento bod programu. Řekl, že s ohledem na aktuální vývoj hospodářské 
situace v České republice předložil předsednictvu RHSD ZK na jeho 46. zasedání návrh na 
zřízení pracovní komise, která by byla složena z představitelů všech delegací RHSD ZK a 
zabývala se zpracováním návrhu opatření ve Zlínském kraji, které by směřovaly ke snížení 
dopadů nepříznivého hospodářského vývoje na obyvatele Zlínského kraje. 
O slovo se přihlásil pan Libor Lukáš, statutární náměstek hejtmana Zlínského kraje, který 
uvedl, že velmi souhlasí s vytvořením této komise. Dodal, že na úrovni regionu je jen velmi 
málo nástrojů ke snížení hospodářské krize. Je důležité apelovat na rozvoj projektů, které by 
pomohly jak zaměstnavatelů, tak i žadatelům o zaměstnání. Dále pan Lukáš vznesl návrh na 
vytvoření institutu stálého hosta RHSD ZK, kterými by podle něj měli být: ředitelé úřadů práce 
na území Zlínského kraje, předsedové okresních hospodářských komor, zástupci Univerzity 
Tomáše Bati ve Zlíně a zástupci Evropského polytechnického institutu.  Dále pan statutární 
náměstek navrhl, aby byly do projektu rozvoje Zlínského kraje doplněny i další regiony, 
protože v současné době je do tohoto projektu zapojen pouze region Vsetínska. Jeho návrh 
byl plénem schválen.  
Po tomto schváleném návrhu přišlo na řadu hlasování o názvu pracovní komise. Pan Libor 
Lukáš navrhl drobnou obměnu návrhu č. 3, který zněl Komise pro zaměstnanost v průběhu 
hospodářské krize. Jeho návrh však nebyl schválen. Finální název pracovní komise byl 
odhlasován takto: Pracovní komise pro stanovení návrhů opatření Zlínského kraje směřujících 
ke zmírnění dopadů ekonomické krize. Hlasování se zdržela paní Ing. Hana Příleská, členka 
Rady Zlínského kraje. Pan Řezník po tomto hlasování navrhl, aby byl změněn statut RHSD 
ZK z důvodu zřízení Institutu stálého hosta. Pan hejtman dal o jeho návrhu hlasovat. Návrh 
pana Řezníka byl plénem schválen. Pan hejtman navrhl, aby na příští zasedání pléna RHSD 
ZK byli přizváni hosté, kteří byli panem Lukášem navrženi, aby zastávali institut stálého hosta. 
Jeho návrh byl jednomyslně schválen. Pan hejtman uvedl, že předsednictvo RHSD ZK 
připraví na příští zasedání pléna změnu statutu RHSD ZK ve kterém bude již zapracován bod 
týkající se zřízení Institutu stálého hosta. Pan Řezník požádal o to, aby výstupy z tripartity byly 
zaslány na Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky a tím se dostaly do materiálů 
pro celostátní RHSD ČR. 
 
 
Z diskuse vyplynuly následující úkoly: 

 oslovit hosty, kteří byli navrženi panem Liborem Lukášem na post Institutu stálého hosta 
RHSD ZK  

 příprava změny statutu RHSD ZK z důvodu zřízení Institutu stálého hosta. Splněním 
tohoto úkolu bylo pověřeno předsednictvo RHSD ZK. 

 informovat Ministerstvo práce a sociálních věcí  České republiky o výstupech RHSD ZK. 
Za splnění toho úkolu odpovídá hejtman Zlínského kraje MVDr. Stanislav Mišák. 

 
 
 
Návrh usnesení: 
 
Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 
s c h v a l u j e  
vytvoření komise s názvem Pracovní komise pro stanovení návrhů opatření Zlínského kraje 
směřujících ke zmírnění dopadů ekonomické krize v tomto složení: 
 
MVDr. Stanislav Mišák – hejtman Zlínského kraje 
Libor Lukáš – statutární náměstek hejtmana Zlínského kraje 
Ing. Jaroslav Drozd – náměstek hejtmana Zlínského kraje 
Ing. Jindřich Ondruš – náměstek hejtmana Zlínského kraje 
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Ing. Zdeněk Semerád – ředitel Úřadu práce ve Zlíně 
Ing. Josef Krůžela, CSc. – generální ředitel Lázní Luhačovice, a.s. 
Ing. Libor Láznička – jednatel Barum Continental spol. s r.o. 
Ing. Radislav Kusák – generální ředitel ČSAD Uherské Hradiště a.s. 
Ing. Miroslav Lukšík, CSc. – generální ředitel Pozemní stavitelství Zlín, a. s. 
Ing. Jiří Rosenfeld, CSc. – generální ředitel Slovácké strojírny Uherský Brod 
Ing. Jan Zatloukal – ředitel Komerčního centra České spořitelny, a.s. Zlín 
Jan Řezník – předseda Regionální rady odborových svazů ČMKOS Zlínského kraje 
Bc. Jan Skoch – předseda ZO OS ECHO při Barum Continental spol. s r.o. 

- jednomyslně přijato- 
 
 
5. Oblast dopravy 
 
 
Plénu byly předloženy písemné materiály, zpracované Odborem dopravy a silničního 
hospodářství Zlínského kraje a Ředitelstvím silnic Zlínského kraje.  
 
Pan hejtman omluvil nepřítomného náměstka Ing. Jaroslava Drozda, který má oblast dopravy 
ve své kompetenci  a požádal o úvodní slovo k tomuto bodu programu pana Libora Lukáše, 
statutárního náměstka hejtmana Zlínského kraje.  
V úvodu své řeči pan Lukáš pohovořil o své účasti v Bruselu 25. 2. 2009 na konferenci TEN-T, 
kde vystoupil jako zástupce Zlínského kraje s referátem, který se týkal prodloužení rychlostní 
komunikace ve směru Kroměříž - Žilina. Dále uvedl, že by se měl Zlínský kraj snažit o to, aby 
ovlivňoval rozhodování o zanesení do mapy infrastruktury Evropské unie. Bude provedena 
novelizace Generelu dopravy, která bude příležitostí pro jednotlivé samosprávy Zlínského 
kraje. Jak uvedl pan statutární náměstek, hlavními zdroji pro historicky velké investování do 
infrastruktury Zlínského kraje jsou evropské fondy. Připomněl zdroje financování po roce 2013 
a to buď vyšší daňovou výtěžností nebo kohezí s fondy EU. V principu je nutné dostat tranzitní 
dopravu na silnice, na které patří. Připomněl, že on je zastáncem zavedení tzv. plošného 
mýtného, přestože ještě není zřejmé, jaké by byly dopady do veřejné dopravy. Pan Řezník 
vznesl dotaz, zda došlo ke snížení čerpání dotací z evropských fondů. Pan Lukáš sdělil, že 
kraj finanční prostředky omezuje, ale naopak se začíná více využívat zdrojů z Evropské unie. 
Pan Ing. Radislav Kusák, ředitel ČSAD Uherského Hradiště, vznesl dotazy na dopravní 
obslužnost v kraji a na čerpání prostředků z ROP (vypsání nových výzev) a také na to, zda 
byla podepsána smlouva mezi Českými drahami a zástupci Zlínského kraje. Připomněl 
potřebu dobudování informačního systému veřejné dopravy a podporu dopravcům na nákup 
ekologických vozidel. Pan hejtman uvedl, že výzvy na čerpání z prostředků ROP  byly již 
vypsány a že v současné době byly výzvy toho typu  pozastaveny. Dále uvedl, že 27.2.2009 
bude podepsána smlouva mezi Zlínským krajem a Českými drahami, tak jak byla schválena 
zastupitelstvem Zlínského kraje. Pan Řezník upozornil na špatnou úroveň vlaků, které jezdí do 
Zlínského kraje. Pan Lukáš řekl, že lepší vybavení vlaků je možné získat díky čerpání 
prostředků z ROP. Zdůraznil, že dojde k rekonstrukci vlakové trati Otrokovice – Vizovice. Pan 
Ing. Zdeněk Procházka, zástupce Koordinátora veřejné dopravy Zlínského kraje, uvedl, že za 
špatný stav vlaků může Ministerstvo dopravy, které je jejich vlastníkem a že ministerstvo 
rovněž rozhoduje o rozmístění vlakových souprav na tratích v celé České republice. Pan Ing. 
Petr Hradecký, člen Rady Zlínského kraje, na jeho slova reagoval s tím, že zástupci Zlínského 
kraje si jsou špatného stavu vlakových dopravních zařízení vědomi a že již na tento problém 
opakovaně upozorňovali Ministerstvo dopravy. Pan Hradecký dále uvedl, že se připravuje 
projekt na dovybavení vozů dopravců. Tento projekt bude realizován, jakmile bude vyhlášena 
patřičná výzva. ZK má zájem i na dobudování informačního systému veřejné dopravy, což 
bude obsahem příští výzvy příslušného programu. 
 
Z diskuse nevyplynuly žádné úkoly. 
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Usnesení: 
Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 
b e r e   n a   v ě d o m í 
zprávu o situaci v oblasti dopravy n území Zlínského kraje. . 

- jednomyslně přijato- 
 

 
 

6. Oblast cestovního ruchu 
 
Plénu byly předloženy písemné materiály zpracované Odborem  strategického rozvoje kraje a 
Centrálou cestovního ruchu Východní Moravy.  
 
Tento bod programu prezentoval pan Ing. Jindřich Ondruš, náměstek hejtmana Zlínského 
kraje. Představil přítomným členům pléna projekty integrovaných plánů rozvoje Rožnovska, 
Luhačovicka a Horního Vsacka, včetně finančního zajištění ve výši cca 1,6 mld Kč. Dále uvedl 
priority Centrály cestovního ruchu Východní Moravy pro rok 2009 a zmínil se i o probíhajícím 
projektu Evropská jantarová stezka, na kterou je vyčleněno celkem 3 mil. EUR, z toho do 
Zlínského kraje více než 1 mil. EUR. Pan MUDr. Jiří Bakala, primář nukleární medicíny 
Baťovy nemocnice ve Zlíně upozornil, na velmi komplikované a špatné vyhledávání 
rekreačního ubytování ve Zlínském kraji na webových stránkách kraje. Pan Ondruš s jeho 
připomínkou souhlasil a řekl, že se již pracuje na tom, aby vyhledávání  rekreačního ubytování 
na krajských  webových stránkách bylo zlepšeno.  
 
Z diskuse nevyplynuly žádné úkoly. 
 
Usnesení: 
Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 
b e r e   n a   v ě d o m í 
zprávu o situaci v oblasti cestovního ruchu na území Zlínského kraje v roce 2009. 

- jednomyslně přijato- 
 
 

 
7. Strategie rozvoje Zlínského kraje 
 
Plénu byly předloženy písemné materiály zpracované Odborem  strategického rozvoje kraje. 
 
Tento bod programu byl do programu plenární schůze doplněn na základě návrhu pana Ing. 
Miroslava Lukšíka CSc., generálního ředitele Pozemního stavitelství Zlín a.s., který o něj 
požádal na 46. zasedání předsednictva RHSD ZK 6.2.2009. 
Problematiku strategie rozvoje Zlínského kraje objasnil plénu Libor Lukáš, statutární náměstek 
hejtmana Zlínského kraje. Přednesl strategii do roku 2020. Dále uvedl, že starý plán rozvoje 
byl nahrazen novým dokumentem, jehož zpracovateli jsou přední ekonomové ing. Zahradník 
a ing. Jedlička. Starostové Zlínského kraje byli požádání, aby se k danému dokumentu 
vyjádřili. Úkolem tohoto dokumentu je, aby se jím zabývala celá veřejnost. V tuto chvílí 
dochází k dopracování dokumentu v návaznosti na aktuální ekonomickou krizi a rovněž 
s připomínkami enviromentálního charakteru. Dokument dále podléhá schválení SEA.  
V polovině roku by měl být dokument schválen orgány kraje a následně dopracován dle 
připomínek. Poté by byl znovu přijat Zastupitelstvem Zlínského kraje. Pan hejtman připomněl 
všem přítomným, že celé znění dokumentu obdrželi na CD při posledním zasedání plenární 
schůze, ale lze jej nalézt i na webových stránkách krajského úřadu. 
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Z diskuse nevyplynuly žádné úkoly. 
 
Usnesení: 
Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 
b e r e   n a   v ě d o m í 
zprávu o strategii rozvoje Zlínského kraje v souvislosti s aktuálním hospodářským vývojem. 
 

- jednomyslně přijato- 
 

 
 
 
8. Souhrnná zpráva o zasedáních a přijatých usneseních předsednictva a pléna RHSD 
ZK za rok 2008 
 
 
Plénu byly předloženy písemné materiály zpracované Oddělením vnějších vztahů Kanceláře 
hejtmana Zlínského kraje. 
 
Tento bod programu uvedl a komentoval pan hejtman MVDr. Stanislav Mišák, který uvedl, že 
Souhrnnou zprávu o zasedáních a přijatých usneseních předsednictva a pléna RHSD ZK 
projednal  na 46. zasedání předsednictva dne 6.2.2009. Předsednictvo konstatovalo, že 
všechna usnesení a uložené úkoly jsou splněny, či průběžně plněny. Předsednictvo navrhlo 
členům plenární schůze, aby bod „Žena a její zaměstnání ve společnosti“, který bude věnován 
problematice návratu žen po mateřské dovolené do zaměstnání, zařadil do termínu 
projednání „Sociální oblasti“. Tento bod je zařazen do programu 32. plenární schůze v červnu 
tohoto roku. 
 
Z diskuse nevyplynuly žádné úkoly. 
 
Usnesení: 
Plenární schůze Rady hospodářské a sociální dohody Zlínského kraje 
b e r e   n a   v ě d o m í 
souhrnnou zprávu o zasedáních a přijatých usneseních předsednictva a pléna RHSD ZK za 
rok 2008 a  
s c h v a l u j e  
zařazení bodu „Žena a její zaměstnání ve společnosti“ do programu 32. plenární schůze.  

- jednomyslně přijato- 
 
 
9.  Různé 
 
Do rozpravy k tomuto bodu programu se přihlásil pan Ing. Pavel Bělohlávek, CSc., oblastní 
manažer SPS v České republice, který navrhl, aby se problematika nezaměstnanosti částečně 
vyřešila tak, že by došlo k zapojení žadatelů o práci v rámci revitalizace panelových domů. 
Pan hejtman s jeho návrhem souhlasil a uvedl, že by to mohla být dobrá motivace pro 
vlastníky panelových domů, aby touto cestou vyřešili situaci revitalizace. Dále uvedl, že před 
dvěma lety projevil zástupce Samarské oblasti zájem o to, aby české firmy provedly 
revitalizaci panelových domů v Rusku. Tehdy jim ředitelé stavebních firem sdělili, že nemají 
dostatečný počet pracovníků.  V současné době je situace jiná. Je třeba zvážit nabídku 
z Ruska, která podle slov generálního konzula Ruské federace stále trvá. 
Jako další se do rozpravy tohoto bodu přihlásila paní Jaroslava Doleželová, předsedkyně 
krajské rady OS a členka výkonné rady OS zdravotnictví a sociální péče ČR z Nemocnice 
Kroměříž, která poděkovala RHSD za to, že dva zástupci Odborového svazu zdravotnictví a 
sociální péče ČR ze Zlínského kraje byli zařazeni do sociální komise RZK. Zhodnotila situaci 
při kolektivním vyjednávání s ing. Hanou Příleskou, členkou Rady ZK pro oblast zdravotnictví 
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a označila úroveň jednání za výbornou. Vznesla dotaz, z jakých finančních zdrojů budou 
financovány aktivity v oblasti sociální, kde podle ministra RNDr. Petra Nečase v letošním roce 
chybí zhruba polovina finančních prostředků. Dále hovořila o negativních dopadech 
outsourcingu do hospodaření nemocnic, což teď např. vedení Kroměřížské nemocnice, a. s. 
vrací zpět. Tyto kroky jasně dokumentují správnost názorů odborů v době zavádění 
outsourcingu. Tlumočila názory zaměstnanců Krajské nemocnice T. Bati a. s. ve Zlíně a 
Kroměřížské nemocnice a. s., kteří chtějí, aby za chyby v hospodaření byly odpovědny 
konkrétní osoby z managementu. Pan hejtman uvedl, že její připomínku bere na vědomí. 
V závěru debaty se o slovo přihlásil pan Karel Popelka, zástupce Regionálního poradenského 
centra pro zaměstnance, který uvedl, že by rád členy pléna informoval o činnosti. Bližší 
informace o činnosti budou doplněny při ověřování  zápisu z plenárního zasedání.  
 
Z diskuse nevyplynuly žádné úkoly. 
 
 
10.  Závěr 
 
S. Mišák, hejtman a předsedající, poděkoval přítomným za účast.  
Zasedání bylo ukončeno v 16:00 hodin. Termín příštího jednání pléna byl stanoven dle 
schváleného harmonogramu na 30. dubna 2009. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Předsedající:   ………………………………….. 
    MVDr. Stanislav Mišák 
 
 
 
Ověřovatelé:   …………………………………. 
    Ing. Jiří Rosenfeld, CSc. 
 
 
 
    ………………………………….. 
    Karel Popelka 

 
 
 
………………………………….. 

    Radka Štalmachová, zapisovatelka 
 
 
 
 
Zpracovala: Radka Štalmachová, odbor Kancelář hejtmana 
Ve Zlíně dne 19. března 2009 


